

## Kongres Evromediteranske regije zveze EGEA

Društvo mladih geografov Slovenije je kot entiteta Ljubljana v evropski zvezi namenjeni študentom geografije in mladim geografom EGEA (*European Geography Association*) ponovno organiziralo kongres, tokrat regionalni kongres evromediteranske regije omenjene zveze.

Organizacijska ekipa desetih zagnanih dmgs-jevcev (Barbara Černič, Lucija Lapuh, Jerneja Milost, Nina Peca, Mirjana Plantan, Mateja Povše, Lea Ružič, Miha Krajnc, Dragan Vučenović in Andrej Tomšič) se je približno eno leto ukvarjala z organizacijo kongresa, ki se je odvijal v Kranjski Gori med 3. in 7. majem 2011 z naslovom **"Challenging Europe- Building bridges in diversity"** (Izziv Evropi - gradimo mostove v raznolikosti). V čudovitem alpskem okolju, kjer je bilo tudi sonce na naši strani, se nas je zbralo 88 udeležencev in organizatorjev iz kar enainvajsetih držav v želji po neformalnem pridobivanju geografskih znanj in seveda tudi z željo po druženju.



Udeleženci kongresa (foto: Dragan Vučenović).

Glavni strokovni stebri kongresa so bili delavnice, ekskurzije, predavanji in končne skupne razprave o rezultatih delavnic. V času trajanja kongresa sta bila tako dva dneva namenjena sedmim delavnicam, katerih vodje so bili za razpisane naslove izbrani na razpisu. To dejstvo je omogočilo nabor najboljših vodij delavnic, ki so udeležencem že predhodno razdelili zadolžitve.

Naslovi delavnic so bili: "Europe's Energetic Future: renewable or unsolvable?", "GIS", "Impact of large sport events on a regional environment", "Migrants in Europe: Useful or not?", "Response to emergencies: floods, earthquakes, hazards beyond borders", "Sustainable urban transport: Diversity - the key to success" in "The influence of glaciation on karst surface". Delavnice v osnovi predstavljajo splošno predstavitev tematike s strani vodje delavnice, predstavitev v naprej pripravljenih prispevkov udeležencev, razprave na temo in običajno tudi terensko delo v obliki manjših ekskurzij.



Predavanji sta odlično pripravila dr. Karel Natek (naslov: *The force of nature and human society*) in Nara Petrovič na temo eko vasi. Udeleženci so lahko izbirali med tremi ekskurzijami: bolj družbenogeografska po Gorenjski z dr. Irmo Potočnik Slavič, bolj fizičnogeografska na Kras in kras z dr. Andrejem Mihevcem in kolesarsko-pohodna v Planico, na Peč in do Belopeških jezer.

Predzadnji dan je prišel na vrsto čas za skupno razpravo na najbolj zanimive teme predstavljene na delavnicah. Burna razprava je pokazala, da je kongres uspel, zato smo lahko sproščeno zaključili tudi neformalni del kongresa.

In da ne bi kdo mislil, da smo mladi usmerjeni le k strokovnemu delu! Posebej je potrebno izpostaviti vsaj dva izmed večerov. Na enem izmed njih smo organizatorji s pomočjo ljudskih plesov in oblačil, kvizov, delavnic in kulinarike predstavili Slovenijo, na drugem, imenovanem "kulturni bazar", pa so udeleženci na stojnicah s prospekti in tradicionalnimi proizvodi predstavljali svoje domovine.

Z željo, da bo naše delo vidno, ter da bo odmevno tudi po kongresu, z delom še nadaljujemo, saj pripravljamo zbornik kongresa, ki bo postregel z natančnejšim pregledom opravljenega.

**Andrej Tomšič**